

EDITAL N° 157/2024

ERRATA N.º 1

**Alteração do *link* disponível no Cronograma e Item 3. DA INSCRIÇÃO;
Retificação do Endereço do Formulário de Inscrição**

Considerando o Edital IFSP N.º 157, de 31 de outubro de 2024, e suas alterações, disponíveis em:
<https://www.ifsp.edu.br/component/content/article/17-ultimas-noticias/4741-ifsp-abre-inscricoes-para-cursos-de-educacao-de-jovens-e-adultos>

No cronograma do edital:

Onde se lê:

Cronograma (Publicações sempre após 20h)	
Publicação do Edital	04/11/2024
Inscrições On-line: https://forms.gle/H2wDQ4ygSEoRgacu6	04/11 a 01/12/24

Leia-se:

Cronograma (Publicações sempre após 20h)	
Publicação do Edital	04/11/2024
Inscrições On-line: https://forms.gle/gBB1RkhMMbfKTTsEA	04/11 a 01/12/24

Onde se lê:

1. DA INSCRIÇÃO

- 3.1. A inscrição é GRATUITA e deverá ser feita no período de 04/11/2024 até às 23h59min de 01/12/2024, no link: <https://forms.gle/H2wDQ4ygSEoRgacu6>

Leia-se:

2. DA INSCRIÇÃO

3.2. A inscrição é GRATUITA e deverá ser feita no período de 04/11/2024 até às 23h59min de 01/12/2024, no link: <https://forms.gle/gBB1RkhMMbfKTTsEA>

Desta forma, o endereço eletrônico do Formulário de Inscrição foi retificado, considerando que o *link* sofreu quebra.

São Paulo, 05 de novembro de 2024.

(Original assinado)
Comissão Central do Processo Seletivo do IFSP